

---Finance & Economic NEW

统筹 卢培天 编辑 上官亦民 校对 刘畅 版式 王小羽

第八届中国证券市场年会昨日在北京举 行,证监会前主席周正庆表示,当前股市属于 非理性下跌,要采取各种法律的、市场的措施 来稳定股市,中国股市理应保持慢牛行情。

周正庆认为,我国资本市场发挥保值增值 功能太弱,广大股民被套牢。要参照519行情 的做法,采取有效措施推动资本市场发展。

周正庆表示,监管部门要出台推动改革发

展的各项措施。监管部门出台很多措施,股市 却十年归零,说明我们的措施和改革效率值得 反思。周正庆建议,要研究建立资本市场发展 稳定基金,对股票市场适度调控。

216亿元

央行周五公布数据显示,截至10月末, 中国金融机构外汇占款为25.79万亿元,较 上月增加216.25亿元。继9月外汇占款增 加1306亿元之后,连续第二个月增加。

230亿元

中国银行获准发行230亿元次级债。

该行15日晚发布的公告称,已收到银监会 批复以及中国人民银行《准予行政许可决 定书》,同意该行在全国银行间债券市场公 开发行不超过人民币230亿元的次级债 恭 据新华社由

短讯

全国猪肉价格 基本止降企稳

据新华社全国农副产品和农资价格行 情系统监测,与前一日相比,11月16日,蔬 菜、水产品价格以涨为主;水果价格以降为 主;肉类、禽蛋、食用油价格略有波动;成品 粮、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,10月份以来,全国猪肉 价格整体呈降势,近日基本止降企稳。

据新华社电

证监会发布新规严防上 市公司重组中的内幕交易

中国证监会16日正式发布《关于加强与上 市公司重大资产重组相关股票异常交易监管的 暂行规定》,严防上市公司重组中的内幕交易。 新规将于2012年12月17日施行

根据规定及沪深交易所配套规则,上市公司 停牌进入重大资产重组程序后,证券交易所立即 启动股票异常交易核查程序,并及时将股票异常 交易信息上报证监会。同时将存在异常交易的 结论告知上市公司,由上市公司自主决定是否继 续推进重组。如上市公司决定继续推进重组的, 应同时作出股票异常交易的风险提示。证监会 对股票异常交易信息进行核查后,如认为涉嫌内 幕交易决定立案稽查的,上市公司应暂停重组进 程,并及时进行信息披露和风险提示。

根据新规,如果上市公司及其控股股东、实 际控制人、占本次重组总交易金额的比例在20% 以上的交易对方因本次重大资产重组相关的内 幕交易行为被中国证监会行政处罚或者被司法 机关依法追究法律责任的,上市公司应当终止重 组进程,进入行政许可阶段的,中国证监会将终 止宙核

在重大资产重组进程中,证券交易所负责督 促上市公司及时进行信息披露和风险提示,强化 中小投资者的知情权,保护中小投资者的合法权 据新华社电



欧盟统计局11月15日发布的数据显示

继前一季度环比萎缩0.2%后,今年第三季度欧元区17国经济 再度出现0.1%的下滑

这意味着2009年第三季度才走出衰退的欧元区经济陷入二次衰退

欧元区五个重债国经济增速

预计的0.3%

希腊 爱尔兰 第三季度经济数据尚未出炉

由上季度的负1.1%提高到负0.8%

由上季度的负0.4%间升到负0.3%

均好于危机高 峰时的水平

由上季度的负0.7%回升到负0.2%

2012年全年欧元区经济预计将萎缩0.5%,萎缩幅度高于此前

新华社记者 施鳗珂 编制

广州白云山联手华人巨富斥巨资打造咳喘特效药

治疗领域新标杆向白云山看养!白云山紫茶颗粒正是田钟南山领桥的国家级呼吸疾病重点实验室研制,国内首个能彻底防治领域的专家大加赞扬,它让咳喘患者摆脱了久治不愈、反复发作的痛苦生活。被称为"具有历史意义的一刻",国内外著 提示



咳喘根源被发现--沥青般的痰栓

钟南山院士带领专家团队经过大量的临床 实践发现,咳喘患者气道、肺里卡着一口顽固的 痰,它不是一般意义上的痰,而是一种钙化物,称 它为"痰栓","痰"分为两种,一种是一般的 黄痰、黏痰,通过普通药物即可清除;另一种 黄痰、黏痰,通过普通药物即可清除;另一种是痰栓,是由大量的毒素细菌,坏死的黏膜和痰液粘合到一起的钙化物。痰栓像沥青一样,即吸道,诱发气道发炎、痉挛,造成咳、喘闷、堵等症状,事实证明痰栓致病过程与患水。而是咳喘病久治不愈的核心根源!钟南山院士特别指出,北方地区常放组胺等过敏因了,由于痰栓刺激人体过量释放组胺等过敏因了,诱发因冷空气、粉尘、油烟引起的过敏性咳喘病。

肺里拔死痰 一次断根老咳喘

紫茶颗粒纯中药植物制剂,不含茶碱无依赖,不含西药无毒害,不含鸦片不上瘾, 其内含的紫花杜鹃和矮地茶所具有的多种药 其内含的紫花杜鹃和矮地茶所具有的多种药用成分经过专利指纹图谱技术进行采集,再经高温蒸馏、急速分离、冷凝喷雾等14道现代化标准提取工艺,特制成小分子颗粒剂型,使其治疗效果提高数倍,能够迅的危害。 紫花杜鹃独含的金丝桃疳汇集矮地茶所含的紫金牛酚成分,直接针对咳喘病反复发作的根源——痰栓,进行物理性和生物性清除,迅速进入呼吸系统内部,象钳子拔起铁钉,强力拔起痰栓,迅速液化后排出人体,彻底净化呼吸道,有效康复肺部病症。

十多年终于能睡个安稳觉了

在机关工作的张先生说起紫茶颗粒,一脸的兴奋:"才用了一个月感觉气顺了,嗓子干涩和针刺感全没了。再用一个疗程巩固一下,烟戒不掉,先洗洗肺,彻底把我的咽炎和老慢支给治好。"身为大学副教授的杨老更是感激之情溢于言表:"现在不咳不喘,晚上可以平躺了,10多年终于能安稳睡个塌实觉了,连上3节大课也不成问题!感谢紫茶,感谢钟南山院士!"钟南山咳喘谢故签军令状,治一个好一个,信钟南山还真信对了。 还真信对了。

紫茶颗粒效果好 爷孙二人一起用

金水区的刘老汉患咳喘病十几年了,吃什 金水区的刘老汉患咳喘病十几年了,吃什么药都好使,就是不祛根儿,停药一天都不行,药量还得天天加,病是越来越大发,喘气的来越势劲,一天20多片药,都成药罐子了。自从开始吃儿子买来的紧茶颗粒流,不长时间,就感觉呼吸比以前顺畅了,也不会憋的脸通红,嘴唇发紫,都敢出屋溜达了。上个月,小孙子得了百日咳,也是吃紫茶颗粒治好的。刘老汉感慨地说:"真没想到,能有这么好的咳喘产品,治好了我多年的老毛病,竟然连小儿百日咳也管用,哪个产品敢让婴儿用?安全就不用说了,还没有依赖性,我现在药都停了,上下六楼不费劲,天冷外出都没问题,就象了年轻十几岁!再也不怕换季变天犯老病了!"

中药战胜咳喘 钟南山再创奇迹

郑州市的张大爷,是一位严重的肺气肿患 者,整日靠茶碱等激素类药物顶着,一到冬天, 邻居再也看不到他出门,整天都能听到他剧烈的 咳嗽声。可今年入冬以来,撕心裂肺的咳嗽声没 了,张大爷居然能下楼溜弯了,而这一切都来自 于紫茶颗粒带来的治疗奇迹,张大爷去医院检 查,结果发现肺部阴影消失,纹理变的清晰,扩 张的气管恢复了常态,病人至今未出现咳嗽、咳 痰、呼吸困难、无法入睡等复发迹象,中药战胜 咳喘,钟南山再次创造了人间奇迹!

紫茶颗粒 Œ

咳喘专用药问世

国家重点呼吸疾病实验室在全国范围内 37家大型医院临床跟踪发现:病人通过服用白 云山紫茶颗粒治疗咳喘病后,秋冬季节来院就 诊的咳喘病人大大减少,他们并没有出现反复 咳嗽、咯痰、呼吸困难、无法入睡的症状,患 者达到了临床上的痊愈,容光焕发,精神十 足,爬楼做饭十分痊松。 "健康全族报》第192期报到,10个底壁病

定,爬饺做饭十分轻松。 《健康金桥报》第183期报到:10个咳喘病 人有9个可以临床康复,这改变了长期依赖激 素、久治不愈的现状,同时也验证了钟南山院 士和广州白云山制药人数十年如一日的心血。 也有媒体尖锐的指出:紫茶颗粒是华人巨富投

资、钟南山研制、广州白云山生产;一位是华 人巨富、一位是呼吸疾病泰斗、更有白云山 90亿品牌价值担保,他们决不可能拿自己的声 誉开玩笑,这个产品效果错不了! 更有白云山

智力玩夫,这个产品效果销小了! 医院内科主任医师方继红说:"肺里拔栓,实质上拔的就是咳闷喘痰堵,一次就能解决。"海军总部医院内科副主任医师李叶君说:"我发现拔出痰栓后,过敏性咳喘病人的过敏源消失了,白云山的这个成果震撼

据悉,紫茶颗粒已在郑州市设立专家康复 咨询中心,患者可拨打400-700-7397详询。

能钟它也张保见没西不但治持药繁保见不不药证效有药含只疗按,繁保见不不药证效有药含只疗按,颗你,激气是;你,添成有要信疗方天和。 数年也24因加分鸦你心疗天数。 数年也24因加分鸦你心疗天

药,60天还您 全新的肺将不

再是梦想!

30天拔除咳喘痰 60天还你全新的 治好顽固咳、痰、喘只需三步

第一步 化痰排痰, 拔掉病灶

金丝桃疳能直达病灶深入痰栓 ,分解淤痰中的粘性蛋白,使 内部, 於痰粘性丧失,从而咳出死痰 第二步 **重建黏膜,阻断复发** 从而咳出死痰

第一步 里廷勒牍,阳断夏久 紫金牛酚能激活黏膜组织细胞 的再次分裂,快速重建呼吸道黏膜,恢复自身的防御机制,对过敏 源的抵抗力增强,咳痰喘不再发 作,心慌、胸闷、气短、啸鸣音消 除,在家扫地炒菜都没问题。

第三步 修复组织,肺部通畅

紫茶颗粒所含的多种药用成分 能深入气管和肺泡组织,杀灭残留 的致病菌,消除炎症,使肺部组织 结构完全恢复,气道通畅,肺活量

和氧气吸入量增加, 彻底告别顽固 老咳喘

服用初期:喘气不费劲,咳痰变

服用初期:喻气小效功,咳痰变 轻松,咳嗽减轻,咳血、气管灼痛也 大犬缓解,胸口不憋闷,热乎乎的! 服用1~2个疗程:患者肺部免 疫力明显提高,再也不用吃顶药, 睡眠好,精力充沛,冬天能出门, 咳痰喘症状基本消除,上楼、炒菜

都没有问题。 服用3~5个疗程:咳、 服用3~5个疗程: 咳、痰、喘,完全消失,肺心病、肺气肿等重症患者已经基本康复。肺部功能恢复,重现肺部活力,一股清爽感由肺而生、呼吸倍感轻松。连续用药6个疗程便可痊愈,从此告别咳喘痰!!

华人 三富田 三谷 神南山 就 经 大 广 州 白云 山 鼎 力 支持 紫茶 "亮剑" 老咳喘 大型惠民补贴救助活动拉开帷幕 康复专家 400-700-7397 请新老咳喘患者拨打康复专家热线垂询 (河南省地区名额有限、赠完即止、当天仅限打进电话前50名)) 销售地址:郑州百货大楼一楼药品部